

正 誤 表

「脊椎脊髄外科専門医試験問題集（第1刷）」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
71	本文右段・下から6行目	b. ○：髄節性に…	b. ×：髄節性に…
78	本文右段・問K-7-2の解説5行目	理解	離開
105	本文左段・問K-25-4の解説1行目	本症例は上部胸椎の	本症例は下位頸椎の

2018年2月5日

株式会社南江堂